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Završena IDIVA 2013 
 
 

 Društvo inovatora Varaždinske županije organiziralo je 7. 
Državnu smotru maturalnih radova u području dizajna pod nazivom 
IDIVA 2013 od 12. do 13.lipnja 2013.godine u Drugoj gimnaziji 
Varaždin. 
 

Organizacija ovogodišnje izložbe provodila se pod 
pokroviteljstvom Ministarstva gospodarstva, Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i sporta, Udruge inovatora Hrvatske te ZTK grada 
Varaždina i Varaždinske županije. Izložbu su pomogli grad Varaždin, 
Varaždinska županija i Hrvatska elektroprivreda.  
 
 Svrha izložbe je poticati mlade maturante na kreativan i inventivan rad te vrednovanje njihova 
rada izvan institucionalnog obrazovanja. 

Na izložbi je sudjelovalo osam škola iz Čakovca, Oroslavja, Varaždina, Marčana-Vinice, Splita, i 

Zagreba sa 27 radova učenika maturanata. Na izložbi su sudjelovali i Društvo pedagoga Varaždin sa 

sekcijom modelara i raketara sa 20 izložaka te Foto klub Varaždin sa 10 fotografija. Kao gošća izložbe 

bila je umjetnica gospođa Tatjana Podgorelec sa 16 slika i 5 stolova izvedenih posebnom tehnikom 

mozaičnog prikaza inspiracije same autorice. Posebnu pozornost plijenili 

su radovi  učenika Centra za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar iz 

Varaždina. 

Početak progama započeo je pozdravom  lijepoj našoj Domovini 

u izvedbi učenica Druge gimnazije Varaždin Ines Benko i Marte Šarec.  

 

Ravnateljica Druge gimnazije Varaždin gospođa Zdravka Grđan kao domaćin i predsjednik 

DIVŽ gospodin Josip Kužir zaželjeli su svima skupa dobrodošlicu na ovogodišnju izložbu.  
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Učenici Srednje muzičke škole Benjamin Jagec i Filip Sokač 

izveli su sonatu za dva klarineta te izazvali oduševljenje prisutnih.  

 

 

Svoji gracioznim ritmovima i pokretima plijenila je pažnju Ivona Galić 

učenica Druge gimnazije Varaždin izvedbom mažuret plesa. 

 

 

 

U ime Varaždinske županije pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, 

kulturu  i sport gospodin  Miroslav Huđek istaknuo je važnost održavanja 

ovakvog oblika izložbi jer se na taj način potiču mladi na kreativan i 

inventivan rad, a inovacije su pokretač svakog gospodarstva. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Na ovogodišnjoj izložbi IDIVA 2013 dodijeljene su i posebna priznanja za: 
 

- mentoru s najviše prijavljenih radova na izložbi IDIVA2013 profesoru Ivanu Čondoru. 
- najbolji promotivni film na temu IDIVA 2013 koju je dobila Graditeljska škola Čakovec, rad 

učenika Benjamina Hamera pod vodstvom mentora Ivana Čondora. 
- najbolji promotivni plakat na temu IDIVA 2013 koju je dobila Graditeljska škola Čakovec, rad 

učenice Antonije Hajdinjak pod vodstvom mentora Ivana Čondora. 
 
 

Stručni ocjenjivački žiri pod predsjedanjem gospođe Mirjane Dučakijević, prof. povijesti umjetnosti i 
muzejske savjetnice te članova žirija, gospođe Elizabete Igrec, akademske slikarice i kustosice Gradskog 
muzeja te Mihaela Kužira, grafičkog urednika dizajnera proglasio je pobjednike 7. Državne smotre 
maturalnih radova u području dizajna IDIVA2013: 
 
1. Mjesto na ovogodišnjoj izložbi osvojila je SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA VARAŽDIN 
Naziv rada: Vizualni identitet i kazališni plakati 
Ime i prezime autora: Martin Košćak 
Ime i prezime mentora: Dunja Dobranić Štefan, dipl. dizajner 
 
OBRAZLOŽENJE: 
Estetska i stilska povezanost dijelova sa cjelinom na visokoj je estetskoj 
razini kako u oblikovanju tako i u kompoziciji dijelova , te njihovoj 
povezanosti. Do izražaja dolazi iznalaženje suvremenog pristupa 
zadanoj temi i potpuna ostvarivost i cjelovitost projekta. 
 
 
 
 
2. Mjesto na ovogodišnjoj izložbi osvojila je SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA VARAŽDIN 
Naziv rada: „Avangarda grada “ 
Ime i prezime autora: Leda Vujošević 
Ime i prezime mentora: Suzana Kutnjak Mravlinčić 
 
OBRAZLOŽENJE: 
Učenica je zadanu temu avangarda grada razradila na vrlo interesantan 
način. Uklopila je i spojila forme grada u odjevni predmet na kojem do 
izražaja dolaze suvremeni materijali, fina obrada materijala i jedna 
ekscentričnost modela koja je poželjna na modnim pistama. Interesantni su 
koloristički akcenti unutar akromatskih vrijednosti. 
 
 
 
 
 
 
 
3. Mjesto na ovogodišnjoj izložbi osvojila je SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA VARAŽDIN 
Naziv rada: Edukativna slikovnica „Čuvajmo prirodu“ 
Ime i prezime autora: Magdalena Vukalović 
Ime i prezime mentora: Dunja Dobranić Štefan, dipl. dizajner, 
 
OBRAZLOŽENJE: 
Karakteristika dobre slikovnice je međusobna usklađenost 
ilustracija i teksta, te opreme. U ovoj slikovnici tekst je 
jednostavan, smisleno napisan na djetetu razumljiv jezik, a 
ilustracije su estetski vrijedne, skladnih boja i odgovaraju 
poruci koja je navedena u tekstu. Doimaju se maštovito, uvode 
dijete u svijet stvaralaštva i mašte i nisu opterećene detaljima. 
Slikovnica više liči igrački nego knjizi jer je sklopiva, 
sastavljena od jednostavno izrezanih oblika i sigurno će privuči 
djetetovu pažnju. 
 



Društvo inovatora Varaždinske županije najsrdačnije se zahvaljuje domaćinu izložbe Drugoj gimnaziji 

Vraraždin, pokroviteljima  i sponzorima ovogodišnje izložbe kao i svima ostalima koji su na bilo koji način 

pridonijeli da se održi ova izložba. 

Posebno zahvalu, iskazujemo učenicima maturantima koji su izlagali svoje radove kao i njihovim 

mentorima koji su ih poticali da ustraju u svom radu te ravnateljima škola koji su im omogućili dolazak na 

izložbu, kao i našoj moderatorici Alini Hanžek. 

BITI SUDIONIK IZLOŽBE IDIVA JE IZAZOV! 

 

  

 

  

  


